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Купім в листопаді цю нову дру
карську машину своїй робіт

ничо-фермерській пресі!
ТОВАРИШІ РОБІТНИКИ Й ФАРМЕРІ! ТОВАРИШКИ 

РОБІТНИЦІ Й ФАРМЕРКИ!
Не з роснішних панських покоїв, не для своєї власної корнети 

мовлю я слово своє до вас. Я такий же працівник, як і ви всі. Я 
поневолений робітник, що коротаю дні свої в тяжкій праці ради 
шматка насушного хліба, кличу до вас від найблищого мого това
риша — машини:

Купім нову друкарську машину своїй пресі, тану машину^ яка 
показана на повищому образну, купім її своєю щирою працею в ко
ристь своєї преси в місяці листопаді і забезпечім дальший розви
ток своїй пресі.

Коли в нинішніх часах ми є ще рабами капіталістичної си
стеми й власної несвідомости, то все-ж таки думка наша рветься 
на волю й пориває нас за собою. Але не завжди і не всі ми зна
ємо, яким шляхом йти нам до тої волі. Ми часто блукаємо, питаємо 
й не завжди знаходимо. А це тому, що ми ще не очитані вповні, що 
ми ще не організовані міцно, що багато нас взагалі нічого не читає J 
й до організації не належить.

Шукаючи виходу з того темного кута, ми повинні вхопитися 
за нашу справжню робітничо-фармерську пресу. Бо серед тяжких 
злиднів, серед щоденної нужди, в часах безробіття й поневірки на
шим одиноким товаришем, порадником і вчителем є наша україн
ська робітничо-фармерська преса. Коли ми падаємо в зневіру, ко
ли нас гнітить сучасна система визиску — тоді до нас приходить 
наша газета й голосить: “не зневірюйтеся. ви не самі! Всесвітнє 
робітництво йде непереможним кроком вперед, а ви-ж частина це)' 
великої всесвітньої армії працюючих!

Товариші й товаришки! Місяць листопад — це місяць допо
моги нашій українській робітничо-фармерській пресі в Канаді. Це- 
го місяця свідомі організовані українські робітники й фармері пра
цюють, щоб купити своїй пресі нову друкарську машину, щоб за
безпечити її існування, щоб збільшити й поширити циркуляцію 
“Укр. Роб. Вістей’’, “Фарм. Життя", “Робітниці" й “Світу Молоді".

Ви певно спитаєте мене, чому наша робітничо-фармерська пре
са звертається за запомогою до своїх читачів І читачок, до член
ства наших організацій? Відповідь коротка: тому, що це преса 
працюючих, а не панська; м ніхто не дасть тисячів доларів за ріжні 
виборчі чи (міграційні справи, як це пани дають так званій “народ
ній пресі"; тому, що наша преса боронить інтереси робітництва 
й фермерства, що вона голосить слово правди, що вона вказує пра
цюючим шлях до визволу з капіталістичного визиску. За це нашу 
пресу ненавидять не тільки пани, але й підпанки, панські наймити, 
ті. що називають себе народовцями, але з працюючим народом ма
ють спільного хіба те, що жиють коштом його мозольної праці.

Тому то українська робітничо-фармерська преса всеціло за
лежить від піддержки своїх читачів та читачок і від піддержки 
робітничо-фармерських організацій. Ніхто инший. крім робітниц
тва й фермерства не піддержить її.

Як же ми її/повинні допомогти? А ось як:
Зібрати в місяці листопаді “Українським Робітничим Вістям” 

пять тисяч нових передплатників, користаючи з того, що цілоріч
на передплата в листопаді на “Укр. Роб. Вісти" виносить лише 
$3.00. Відновити в листопаді передплату на “Укр. Роб. Вісти" 
на слідуючий рік і скористати з гарної премії в корисних книжках.

Вирівнати в листопаді залеглу передплату, памятаючи, що хто 
задовжується із своєю передплатою, той. чи він хоче того, чи не 
хоче, спиняє розвиток своєї преси. Листопад — це найленший 
в робітників місяць в році для вирівнування своїх передплат.

Те саме, що я сказав про “Укр. Роб. Вісти", відноситься й 
до “Фармерськогф Життя", “Робітниці" й "Світу Молоді". їм ми 
повинні приєднувати нових передплатників, відновляти свою пе
редплату й вирівнувати залеглу передплату.

А вже аж ніяк не простимим є І неоправданим для тих членів 
І членкинь наших організацій, що не передплачують І не чита- 

- ють своєї преси. В листопаді ми повинні поставити справу так, 
щоб таких у наших організаціях не було.

І не забувайте ще про одну важливу річ, товариші й товари
шки. Коли ви приєднуєте своїй пресі нових передплатників, від
новляєте свою передплату чи вирівнуєте залеглу — то не думай
те, що цим робите добро лише своїй пресі. Ви цим поширюєте 
серед працюючих класову свідомість, приєднуєте нових членів 
своїй організації, збільшаєте лави борців за визвіл з капіталістич
ного визиску — ви вкладаєте свою цеглину в будування пролетар
ської організаційної й культурно-освітньої твердині.
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І ПРАЦЮЙТЕ ЩИРО В ЛИСТОПАДІ ДЛЯ УКРАЇНСЬКОЇ РОЬІТИИЮ-ФАРМЕРСЬКОІ ПРЕСИ!
ЗЕЗЕ ЦрЦ

*

Пять тисяч нових передплатників 
для “Українських Робітничих 

Вістей” в місяці листопаді!
*
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